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RavenQuest und Bonify melden Verlängerung des Dienstleistungsvertrags um ein Jahr 
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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG…Vancouver, British Columbia: RavenQuest 

BioMed Inc. („RavenQuest“ oder das „Unternehmen“- http://www.commodity-

tv.net/c/search_adv/?v=298617) – (CSE: RQB, OTCQB: RVVQF, Frankfurt: 1IT) gibt bekannt, dass 

RavenQuest im Rahmen einer einjährigen Vertragsverlängerung weiterhin Management- und 

Beratungsleistungen für Bonify Holdings Corporation („Bonify“) erbringen wird. Die einjährige 

Verlängerung beginnt, wenn der ursprüngliche dreimonatige Vertrag Ende März 2019 ausläuft; der 

Dienstleistungsvertrag läuft dementsprechend bis März 2020.  

 

Jeff Dyck, Chairman von Bonify, erklärt: „Die von RavenQuest ergriffenen Korrekturmaßnahmen 

wurden von den Aufsichtsbehörden sehr gut angenommen. Health Canada hat die bedeutenden 

Fortschritte in unserer Anlage in Hinblick auf die Qualitätsmanagementsysteme anerkannt. Unsere 

kürzliche Suspendierung stand im Zusammenhang mit ehemaligen Problemen.“ 

 

„Wir sind sehr beeindruckt von der Fachkompetenz und dem Know-how, mit dem das Team von 

RavenQuest unsere Compliance-Schwierigkeiten systematisch gemeistert hat; wir gehen davon aus, dass 

wir in naher Zukunft wieder die volle Cannabisvertriebstätigkeit aufnehmen werden, wobei unsere 

Produktion und unsere Qualitätssicherung in den Händen von RavenQuest liegen wird“, so Herr Dyck 

weiter. 

 

Über RavenQuest BioMed Inc. 
 

RavenQuest BioMed Inc. ist ein diversifiziertes, börsennotiertes Cannabisunternehmen und betreibt 

Geschäftsbereiche, die auf die Cannabisproduktion, Management- und Beratungsleistungen sowie 

spezielle Forschung und Entwicklung spezialisiert sind. RavenQuest ist ein lizenzierter Produzent mit 

Betriebsanlagen in Markham (Ontario) und Edmonton (Alberta). RavenQuest unterhält eine 

Forschungspartnerschaft mit der McGill University in Montreal, in deren Mittelpunkt die Identifizierung 

von Sorten, die Pflanzenstabilisierung sowie die Ertragsmaximierung der Cannabispflanze stehen. Das 

Unternehmen richtet sein Hauptaugenmerk auf Partnerschaften mit indigenen Gemeinschaften.  

 

Für das Board of Directors von 

RAVENQUEST BIOMED INC. 

  

„George Robinson“ 

Chief Executive Officer  

 

Weitere Informationen erhalten Sie über: 

Mathieu McDonald, Corporate Communications – 604-484-1230  
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Die Canadian Stock Exchange und deren Regulierungsorgane (in den Statuten der Canadian Stock 

Exchange als „Regulation Services Provider“ bezeichnet) übernehmen keinerlei Verantwortung für die 

Angemessenheit oder Genauigkeit dieser Meldung, die von der Unternehmensführung erstellt wurde. 

 

Hinweise bezüglich zukunftsgerichteter Aussagen 

 

Sämtliche in dieser Pressemeldung enthaltenen Aussagen, mit Ausnahme von Aussagen über historische 

Fakten, sind im Hinblick auf das Unternehmen als „zukunftsgerichtete Informationen“ im Sinne der 

geltenden Wertpapiergesetze zu verstehen, einschließlich Aussagen über die Entwicklung von lizenzierten 

Cannabisproduktionsanlagen; die Produktion und die Lieferung von Cannabis an das BCLDB; die 

Einführung von Cannabis-Verbrauchermarken; und den Aufbau von Partnerschaften mit indigenen 

Gemeinschaften. Mit diesen zukunftsgerichteten Aussagen verfolgt das Unternehmen den Zweck, 

Informationen über die aktuellen Erwartungen und Pläne im Hinblick auf die Zukunft bereitzustellen. Die 

Leser werden darauf hingewiesen, dass solche Aussagen für andere Zwecke möglicherweise nicht 

geeignet sind. Diese Informationen sind naturgemäß mit typischen Risiken und Unsicherheiten behaftet, 

die allgemeiner oder spezifischer Natur sein können und dazu führen könnten, dass sich Erwartungen, 

Prognosen, Vorhersagen oder Schlussfolgerungen als unrichtig herausstellen, dass Annahmen nicht der 

Wahrheit entsprechen und dass Ziele, strategische Vorgaben und Prioritäten nicht erreicht werden. Zu 

diesen Risiken und Unsicherheiten zählen unter anderem auch jene, die in den öffentlichen Unterlagen 

des Unternehmens identifiziert und aufgelistet sind und im Firmenprofil auf SEDAR (www.sedar.com) 

veröffentlicht wurden. Das Unternehmen hat sich bemüht, wichtige Faktoren aufzuzeigen, die dazu führen 

können, dass die tatsächlichen Ereignisse oder Ergebnisse wesentlich von jenen abweichen, die in den 

zukunftsgerichteten Informationen beschrieben sind. Es können aber auch andere Faktoren dazu führen, 

dass die Ereignisse oder Ergebnisse nicht wie erwartet, geschätzt oder beabsichtigt ausfallen. Es kann 

nicht garantiert werden, dass sich solche Informationen als wahrheitsgemäß herausstellen. Tatsächliche 

Ergebnisse und zukünftige Ereignisse können unter Umständen erheblich von solchen Aussagen 

abweichen. Das Unternehmen hat, sofern nicht gesetzlich vorgeschrieben, weder die Absicht noch die 

Verpflichtung, zukunftsgerichtete Informationen aufgrund neuer Erkenntnisse, zukünftiger Ereignisse 

bzw. sonstiger Umstände zu aktualisieren oder zu korrigieren.  

 

Die Ausgangssprache (in der Regel Englisch), in der der Originaltext veröffentlicht wird, ist die offizielle, 

autorisierte und rechtsgültige Version. Diese Übersetzung wird zur besseren Verständigung mitgeliefert. 

Die deutschsprachige Fassung kann gekürzt oder zusammengefasst sein. Es wird keine Verantwortung 

oder Haftung für den Inhalt, die Richtigkeit, die Angemessenheit oder die Genauigkeit dieser 

Übersetzung übernommen. Aus Sicht des Übersetzers stellt die Meldung keine Kauf- oder 

Verkaufsempfehlung dar! Bitte beachten Sie die englische Originalmeldung auf 

www.sedar.com,www.sec.gov, www.asx.com.au/ oder auf der Firmenwebsite! 
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